

学生犯错竟被全班“眼神鄙视”

还有一种毒招叫“千人围观”，这些都是精神暴力



今日主持: 快报记者马乐乐
今日讲述: 江苏当代国安律师事务所副主任 鲁民

前些天听朋友讲了一个真实的事情,说这个朋友的孩子是汉口西路附近一所知名小学的学生,班主任有一招惩罚学生的办法很“新鲜”。如果学生在课堂上犯错了,就会被要求站起来,然后,老师让全班同学对他进行“眼神鄙视”。

什么叫“眼神鄙视”呢?朋友的孩子给我演示了一下:她将头稍微低下来,两个眼珠上翻,露出大片眼白,有些幽怨地看着我。孩子说,所谓的犯错,就是违反纪律,比如上课偷偷说话、睡觉、打闹等等。

朋友无奈地跟我说,他家孩子天性好动,差不多每个星期都要被“鄙视”。好在孩子性格外向,对大家的“鄙视”倒也没往心里去,还经常当节目在家表演。

我也就把这当成了个段子,一笑而过了,没想到很快又

见识到了一个更让人吃惊的惩罚方式。

我有个亲戚的孩子在南通一所重点初中念初一。上周我回老家遇到孩子,见她老是打呵欠,就问是不是睡眠不足。亲戚说,作业太多,每天晚上做到十一二点,如果做不完就惨了。

亲戚说,如果一次做不完要在全班通报批评,两次做不完就要接受很“可怕”的惩罚:在一块纸板上写上班级和姓名,把纸板挂在胸前,然后在每周一清晨的升旗仪式,当着全校同学的面,站在国旗下。

我又惊又气,问经常有人被这么惩罚吗?得到的回答是“经常出现”。这所初中每个年级有20多个班,每个班大约有60多个学生,这么算来全校就至少有3000多个学生。一个初中生,被挂上类似于“文革”时批斗的牌子,站在数千人面前接受围观,这是什么场面?

从“千人围观”到“眼神鄙视”,我很气愤。我不是教育者,就不从教育的角度来讨论这些做法是否合适了。仅从法律角度来说,这些行为已经明显违法,说这些老师、学校领导是法盲,真是毫不过!



漫画 俞晓翔

先来看看《未成年人保护法》:学校、幼儿园的教职员应当尊重未成年人的人格尊严,不得对未成年学生和儿童实施体罚、变相体罚或者其他侮辱人格尊严的行为。再来看看《民法通则》:公民、法人享有名誉权,公民的人格尊严受法律保护,禁止用侮辱、诽谤等方式损害公民、法人的名誉。

回过头来看这两个对学生的惩罚方式,都不算是体罚,但这种精神惩罚更像是一把软刀子,它或许不会在孩子身体上留

下印记,但在孩子内心中留下的伤痕又该如何消除?还有更严厉的。来看看《刑法》第246条:以暴力或者其他方法公然侮辱他人或者捏造事实诽谤他人,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利。也就是说,假设有孩子因为遭遇这样的惩罚而导致“严重后果”,比如精神失常,甚至自残、自杀等等,老师将涉嫌触犯刑法中的侮辱罪!

发明这些惩罚方式的老师们,该醒醒了。

咱不差钱,闯一个红灯给你200块!

瘾君子胡言乱语,被的哥直接送进派出所

快报讯(通讯员 建真 记者 张瑜)出租车司机老黄碰到一个乘客,此人神志不清,说话也不利索,让老黄拉着转了几圈也没说清楚去哪儿,还让他闯红灯。老黄不肯,这位乘客竟以“身上有枪”威胁起来。后来,老黄心生一计,一踩油门就把这个“麻烦”乘客送进了派出所。

孙小涛是个瘾君子,前科累累的他十几岁时就被少管,后来又因几次犯罪而被处刑罚。自从

染上了毒瘾后,他的钱几乎全都买毒品了。今年4月8日,孙小涛用1500元买了三小袋冰毒,随后他就在宾馆开了房间吸食。出了宾馆,孙小涛搭上一辆出租车。“去哪儿?”司机老黄问,“瑞金路!”孙小涛迷迷糊糊地回答。可车子刚到虹桥时,孙小涛又改口说去三步两桥。不一会儿,老黄的在路口遇到红灯。“怎么停了?闯过去啊!”孙小涛发话了,老黄说闯红灯要罚200块,怎么能

随便闯?“闯!闯了我给你!咱不差钱,闯一个我给你200块!”

说着,绿灯亮了,老黄继续往前开,孙小涛又说去河西。老黄实在被气得没话了,他觉得这个乘客好像神志不清,就怀疑对方有问题。此时,车子又遇到红灯,孙小涛见老黄停车便大喊:“怎么停啦?你给我闯!”见老黄依旧没动,孙小涛威胁说:“我有枪,不老实就打死你!”老黄心想完了,这次是遇到抢劫的了。此

时车子上到了应天大街,老黄想到附近有个派出所,便开了过去。见派出所大门开着,老黄一踩油门将车开进派出所大院,停下来就下车大喊:“他有枪!”孙小涛还没明白过来,就被民警摁倒。随后,民警从孙小涛所坐的出租车后座上找到他留下的一袋半冰毒。目前,孙小涛因涉嫌非法持有毒品罪已被移送至建邺区检察院审查批捕。(文中人物系化名)

方太“双冠王”

——油烟机、灶具蝉联2010中国消费者第一理想品牌

近日,在第二届“中国消费者理想品牌”调查中,宁波方太集团继2008年获得第一届中国消费者第一理想品牌之后再度折桂,又一次获得消费者第一理想品牌殊荣,实现“两连冠”。同时,方太旗下的油烟机、灶具系列产品还双双获得该品类的冠军,成为“双冠王”,展现出消费者对于方太油烟机和灶具的高度认可。

“两连冠”、“双冠王”、“两双”的成绩不仅足以证明方太已经在品

牌层面赢得消费者的信赖,更是消费者对于方太积极创新、严把质量关给予的最高赞誉。能够做到这一点,方太靠的是对产品品质的严格保证、对技术创新的不断追求,以及最重要的,对消费者需求的精细把握和为满足消费者需求所做的不懈努力。

同时,行业内对于方太也给出了高度肯定:2007年,方太斩获了有“工业设计设计奥斯卡”之称的IF设计大奖;2008年,更是凭借“银奖”一举夺得08年“IF Design Award

China 2008”的四项大奖,开创了系列化厨电获奖的先河;2009年,方太不但又有四款产品再一次蝉联IF奖,更历史性地获得了国际权威工业设计大奖——德国“红点”设计大奖,这也是我国厨电企业第一次获得此项大奖。

认可是向前最好的动力。面对消费者与行业的双重认可,方太会秉承专业化、高端化的理念,继续其在厨房电器领域的探索和前进,让家的感觉更好!

宝庆银楼荣获省“五一劳动奖状”

日前,从江苏省总工会传来喜讯,宝庆银楼被授予江苏省“五一劳动奖状”,这是江苏省珠宝品牌唯一的一面“劳动奖状”。

荣誉的获得非一日之功,是和宝庆银楼多年的努力紧密相连。近年来,宝庆银楼实施中长期发展规划,本地发展与外部扩张同步推进,自营开店和加盟连锁同步发展,目前已在省内外开设了近120家品牌专卖店。买首饰到宝庆已经成为广大消费者的共识,年销售额不断攀升,不仅创造了良好的经济效益,也创造了良好的社会效益。

此次被授予江苏省“五一劳动奖状”,体现了宝庆银楼“顾客至上,诚信服务”的经营理念。每一位员工在与顾客交流的过程中,做到介绍商品专业化;岗位培训,技

能竞赛,让不断提高的员工技能服务顾客、服务社会;产品设计创新,让消费者有了更多的款式选择。

斗转星移,宝庆银楼走过了近200年的历史,创造了一个又一个辉煌,得到了社会和消费者的认同。近年来荣获“中国珠宝首饰行业驰名品牌”、“中国珠宝玉石首饰放心示范店”、“中国黄金行业优秀明星企业”、“全国黄金行业先进集体”、“中国黄金行业驰名品牌”、“中国驰名商标”等诸多荣誉。2008年,宝庆银楼的金银细工制作技艺被国务院公布为第二批国家级非物质文化遗产。

据悉,“五一”劳动节到来之际,宝庆银楼将开展大型酬宾活动,回馈广大消费者。

岳海云

光芒灶具“芯”突破

随着我国小康进程的加快,有效解决环境污染和资源过度消耗,已成为创建节约型社会的必然举措。

“中国驰名商标”、“中国名牌产品”获得者,光芒集团最新产品2168X-5、3000A+X系列“金芯”、“银芯”、“世纪芯”达到“高能量、全供氧、三气兼容燃烧”,围绕节能减排,实现创新突破。

以上产品的核心特点是:1、创新采用多根引射管和多个二次进风口设计,完全达到上进风、全供氧、全封闭要求,真正实现高热负荷猛火燃烧的功能,热负荷比传统

燃烧高30%以上,满足用户所需猛火及爆炒要求;2、能够达到三气兼容的效果,在改变气源时,只需更换喷嘴,就可以保持充分持久燃烧状态,真正达到三气兼容;3、无需设置风门调节空气,能保证正常燃烧,彻底解决了传统燃烧器需要调风门给用户带来的不便;4、全封闭、易清洗、环保卫生。同时底板全封闭结构设计,机体内部不受污染。

值此5.1期间,光芒灶具公司推出多种促销活动,敬请广大消费者光临各大商场光芒专柜选购。

“酷睿i”笔记本跌破3500元 买笔记本送300元话费,天翼无线宽带等1288元大礼

宏图三胞 十万台特惠笔记本五一放价

宏图三胞今天开始全面启动,以第十届笔记本电脑节为主题的2010“五一”电脑、数码促销盛宴,其全国近200家门店同步推出各种特惠促销活动。联想、方正、戴尔等厂家巨头也先后造访宏图三胞总部,签署了一系列战略合作协议。宏图三胞联合各大厂家抛出历史规模最大的“五一”促销。

众多新品首发宏图三胞“酷睿i”笔记本跌破3500元

目前众多采用酷睿i处理器的笔记本在宏图三胞集中全国首发,宏图三胞率先通过对厂家的资源整合,大规模地推广酷睿i。五一期间更是将目前配置酷睿i3和入门独显的国际品牌14英寸笔记本低至4500元以下的价格,如宏□Aspire 4740G 仅售4650元,联想

G450A-ITH 特惠价4950元,市场上一度热卖至脱销的联想IdeaPad Y460A-ITH 仅售5500元,且敞开供应。

中国电信、IT名厂全力支持 买笔记本送1288元大礼

宏图三胞同时联合中国电信、各大银行等推出组合式促销。买笔记本就送400元天翼3G无线宽带;全场IT商品均可办理分期付款、银行、招行等银行现场还有礼品、积分等赠送;凡刷“银联”卡购物的客户,满200元即送抽奖券一张,参加由商务局举办的抽奖活动,有机会赢取共88根的上海世博会生肖金条(6克999纯金)。乡镇用户、学生、宏图三胞会员还有额外的礼品赠送。宏图三胞已经对电脑类产品的“以旧换新”活动进行了

升级和提速,除政府10%(上限400元)的补贴外,宏图三胞还从厂家争取了200-600元不等的价格支持,以及红快免费上门服务卡、品牌大礼等礼品赠送。

专业连锁买电脑更放心 全程贴心服务让您更省心

今年宏图三胞再次蝉联“中国连锁企业IT业连锁榜”的榜首,老百姓选择到宏图三胞买电脑,就是看中了宏图三胞更加专业规模大,品牌好,服务好,图的就是一个放心。节日期间虚抬价格、以次充好等情况在宏图三胞绝对不会发生。今年五一,红快服务还拿出近500万元的上门服务卡赠送给消费者,凭此卡,红快工程师可免费上门为客户检修电脑,这又给消费者增加了一道保险。